国务委员兼外长王毅就美方侵犯中国主权发表谈话

美国不要幻想阻挠中国的统一大业

美国不要幻想阻挠中国的统一大业。台湾是中国的一部分。实现国家完全统一是大势所趋,是历史必然。我们绝不会为"台独"分裂和

外部势力干涉留下任何空间。美方不论以什么方式支持纵容"台独",最终都将是竹篮打水一场空,只会在历史上留下更多美国粗暴干涉别国内政的丑陋记录。台湾问题是因当年国家弱乱而产生,今后必将随着民族复兴而终结。

美国不要幻想破坏中国 的发展振兴。中国已经找到 符合自身国情的正确发展道 路。在中国共产党领导下, 14亿中国人民正在大踏步 迈向中国式现代化。我们将 国家和民族发展放在自己力 量的基点上,也愿与各国和 平共处、共同发展,但绝不允 许任何国家破坏中国的稳定和发展。在台湾问题上挑衅滋事,企图迟滞中国的发展壮大,破坏中国的和平崛起,完全是徒劳的,必将碰得头破血流。

 停止违反联合国宪章宗旨和原则,立即停止打"台湾牌"搅乱亚太。

湾的"威胁",但最基本的逻辑是,台湾是中国领土不可分割的一部分,台湾问题完全是中国内政。中方维护领土完整、反对国家分裂合理合法、天经地义。

我要强调,台海和平稳定的定海神针是一个中国原则,中美和平共处的真正"护栏"是三个联合公报。"伤美谋独"死路一条,"以台制华"注定失败。面对国家统一的民族大义,中国人有不信邪、不怕鬼的贵气,有下不倒、压不垮的志气,有万众一心、众志成城的决心,更有坚决捍卫国家主权、民族尊严的能力。

国台办宣布对"台独" 顽固分子关联机构予以惩戒

新华社电 国台办发言 人马晓光8月3日表示,"台 独"顽固分子关联机构"台湾 民主基金会"、"国际合作发 展基金会"打着"民主"和"合 作发展"的幌子,在国际上大 肆从事"台独"分裂活动,极 力拉拢贴靠外部反华势力,

攻击抹黑大陆,以金钱等为 诱饵拓展台所谓"国际空 间",企图破坏国际社会一个 中国格局。

大陆方面决定对上述基金会采取惩戒措施,禁止其与大陆组织、企业、个人合作,依法惩治为上述基金会

提供资助或服务的组织、企业、个人以及采取其他必要措施。禁止大陆组织、企业、个人与为上述基金会捐款的宣德能源、凌网科技、天亮医疗、天眼卫星科技等企业进行任何交易、合作,禁止有关企业负责人入境。

国台办驳蔡英文言论:

完全是颠倒黑白、混淆视听

新华社电 蔡英文3日与佩洛西见面,再度渲染所谓大陆"军事威胁",鼓吹"强化自我防卫力量",声称"坚守民主防线"。对此,国台办发言人马晓光3日应询表示,蔡英文这番言论,把"台独"分裂图谋包装成所谓"坚守民主",把我们捍卫国家主权和领土完整的正义之举歪

曲为所谓"军事威胁",完全 是颠倒黑白、混淆视听。

马晓光说,当前,台海形势紧张动荡的根源是"台独"势力和外部势力沆瀣一气、勾连作乱。民进党当局挟洋自重、甘当棋子,加紧谋"独"挑衅;美国变本加厉打"台湾牌",不断拱火浇油,图谋"以台遏华"。无论怎么狡辩、粉

饰,都洗白不了他们才是两 岸冲突的制造者,台海和平 稳定的破坏者,台湾民众利 益的加害者。

马晓光表示,正告蔡英 文及民进党当局,"台独"是 绝路,外人靠不住,妄图"倚 美谋独"注定落空,幻想"以 武谋独"更是利令智昏,只会 加速灭亡。

国台办:蔡英文及民进党当局挟洋自重 把台湾推向灾难深渊

新华社电 国台办发言 人马晓光8月3日表示,蔡英 文及民进党当局长期以来顽 固坚持"台独"立场,拒不承认 "九二共识",公然宣扬"两国 论",肆意攻击"一国两制",在 岛内全方位推行"去中国化", 操弄"法理台独";刻意制造两 岸对抗,绑架台湾民意,煽动 社会民粹,极力打压岛内主张 两岸关系和平发展与和平统 一的正义力量与理性声音;勾结外部反华势力,在国际上从事"台独"分裂活动,置台海和平、台湾民众安危于不顾,执意推动佩洛西窜台,挟洋自重挑衅大陆,站在中华民族的对立面,严重破坏两岸关系和平发展,严重危害台海和平稳定,严重损害两岸同胞共同利益和中华民族根本利益。

我们正告蔡英文及民进

党当局,勾连外部势力进行 谋"独"挑衅,以逞一己一党 之私,最终只会加速自身覆 灭,把台湾推向灾难深渊。 历史已经并将继续证明,搞 "台独"分裂绝不可能得逞, 出卖国家民族利益必将遭到 彻底失败。任何人、任何势 力都不要低估中国人民捍卫 国家主权和领土完整的坚强 决心、坚定意志、强大能力! 国台办正告佩洛西之流

把"民主、人权"当"私货" 只会让人嗤之以鼻

新华社电 针对佩洛 西窜台期间与所谓"人权、 民运"分子见面,国台办发 言人马晓光3日回答记者 提问时表示,正告佩洛西 之流,把"民主、人权"当 "私货",只会让人嗤之以 鼻;正告民进党当局,打着 "民主、人权"的幌子拉拢 反华势力,煽动两岸对抗, 从事分裂国家的行径,不 会得逞。

有记者问:据报道,佩 洛西3日窜访台湾"景美 人权文化园区",与所谓 "人权、民运"分子见面。 对此有何评论?马晓光答 问时作上述回应。

马晓光说,这是佩洛 西基于一贯反华、反共立 场和意识形态偏见,在民 进党当局配合下,上演的 又一出闹剧。

马晓光表示,众所周 知,包括佩洛西在内的美 国反华政客无视美国国内 的人权劣迹,长期把所谓 "民主、人权"政治化、工具 化,肆意干涉别国内政,处 处制造矛盾冲突,对世界 人权进步事业造成严重破 坏。美国中期选举将至, 佩洛西家族丑闻不断,她 在台湾问题上祭出所谓 "民主、人权"的幌子,不过 是为了一己私利。她所为 之撑腰打气的这几个人, 有的是反华分子,有的是 乱港势力,有的是犯颠覆 国家政权罪的刑满释放人 员,他们本来就是为美国 反华势力服务的工具和傀 儡。而民进党当局口中的 所谓"民主、人权",更是其 煽动"反中抗中"、谋"独" 挑衅的"遮羞布"。

国台办表示对岛内人士正义之举 由衷赞赏、充分肯定

新华社电 国台办发 言人马晓光3日答记者问 时表示,我们注意到,连日 来,岛内反对"台独"、主张 统一的政党、团体和人主 纷纷就佩洛西窜访台湾表 达抗议,揭露佩洛西为个 人政治私利挑动台海紧张 台湾的卑劣伎俩;抨击蔡 英文及民进党当局勾连外部势力,蓄意升高两岸对立,不断谋"独"挑衅的恶劣行径。这是胸怀民族大义的正义之举,反映了台湾民众拒绝外部势力操弄,拒绝民进党当局裹挟,要和平、要发展、要过好日子的广泛民意。我们对此表示由衷赞赏和充分肯定。